

济南供电公司开通绿色通道为新旧动能转换服务 先行区项目落地供电先行

本报记者 王皇
通讯员 张晓明 张治林

项目用电有啥需求 供电公司及时解决

12日,济南新旧动能转换先行区力高未来城建设项目现场,济南供电公司工作人员正在加紧为该项目用电做例行安全检查,保障项目建设用电安全稳定。项目建设过程中,各种机械设备都需要用电,该项目的负责人说,“济南供电公司是第一个和我们对接工作的单位,在项目建设过程中他们跑前跑后,让我们省了不少心。”济南传化(泉胜)公路港项目负责人也有同感,他说,项目用电方面有什么需求,只要提出来,就有人及时帮忙解决。“这么好的供电环境,解除了企业的后顾之忧。”

黄河北的济南新材料产业园区是济南新旧动能转换的桥头堡,新材料、智能制造,近年来,济南供电公司负责人带领分管领导和相关专业人员多次深入黄河北的项目施工现场,主动服务,不断加强与天桥区政府、园区管委会等部门沟通,超前掌握项目情况,第一时间解决新增项目的用电问题,提高服务地方经济建设水平。

济南供电公司相关负责人说,针对重点项目用电,公司专门开辟了供电服务绿色通道

济南新旧动能转换先行区正在推进重大项目落地,目前,新能源、新材料、生物医药、现代物流等新兴领域的一些重大项目正在推进。项目启动建设时,先要解决的是用电问题。记者从黄河北在建项目的项目方了解到,用电需求得到了及时满足。济南供电公司相关负责人说,公司主动服务先行区项目建设,确保电力供应安全稳定,保障新旧动能转换先行区内的项目进得来、落得下、用得上。



济南新旧动能转换先行区的新工艺项目现场,济南供电公司工作人员正开展安全用电检查和科学用电宣传。本报记者 王皇 通讯员 张治林 摄影报道

道,实行“一站式”服务,统筹新旧动能转换先行区用电户的报装工作,优化报装流程。还组织有关专业技术人员每天到现场办公,及时了解用电户的用电需求,做好电网配套服务工作,赢得项目方的赞扬。

“不佩服不行,在供电方案的设计上济南供电公司为我们

想到了每个细节,考虑非常细致周到!”济南隆凯能源科技有限公司负责人说。

除此之外,为了加快推进新旧动能转换先行区项目电力配套工程实施,济南供电公司还积极实行定期调度制,对暂时没有提出用电意向的项目也积极沟通,确保项目不流失。

“每周有重点项目建设周报,在周一早会上进行通报,协调解决重点项目建设过程中发现的问题。”济南供电公司相关负责人说。

科学预测负荷 确保电力稳定

为配合济南“城市北跨”发展战略实施,保障电力供应充足稳定,济南供电公司多次与天桥区政府规划部门对接,协商变电站站址和线路通道,同时加强现场调研,掌握用电需求信息,科学预测负荷,及时对规划库项目和建设时序作出调整,确保电力供应安全稳定,保障新旧动能转换先行区内的项目进得来、落得下、用得上。

“先行区将带动黄河北的大发展,现在已不同往日,我建议在提升该区域供电质量的时候,要像城区一样建设智能化配网……”“规划内有的项目我认为应该进一步细化,重点项目要加快推进不能落后……”不久前,济南供电公司与济南新旧动能转换先行区管委会进行了工作会议,对济南市新旧动能转换先行区电网规划、电网建设、供电服务等工作进行深入交流并达成共识。

“接下来,济南供电公司按照‘人民电业为人民’的服务宗旨,从细微处入手,着力提升服务的品质与质量,解除企业用电的后顾之忧。”济南供电公司相关负责人表示,公司将携手企业,共同推进济南新旧动能转换先行区的建设和发展,服务先行区人民群众。继续加强沟通协作,共同破解电网规划、线路迁改过程中遇到的难题,实现合作共赢。

